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Tror du också på Gud?

Anmäl adressändringar!Anmäl adressändringar!Anmäl adressändringar!Anmäl adressändringar!Anmäl adressändringar!
Om du flyttar till annan adress är vi vara tacksamma om du meddelar
din adressändring till Pingstkyrkans expedition, tel. 0455-555 40.
Då ordnar vi så att du får tidningen Ankaret till rätt adress.

Telefonnummer och bankgiro finns på sidan 13.

MedlemsnMedlemsnMedlemsnMedlemsnMedlemsnyttyttyttyttytt
Döpta:
28/8
Jörgen Larsson
Kungsmarksv. 29 B
371 44 Karlskrona

28/8
Oskar Nilsson
Utridarev. 1 A
371 40 Karlskrona

25/9
Amanda Lundström
Fäjöv. 19
371 94 Lyckeby

Inflyttade:
28/8
Tanja Larsson
Kungsmarksv. 29 B
371 44 Karlskrona

15/10
Åke Hansson
N.a Smedjegatan 14 D
371 32 Karlskrona

15/10
Robert Wedin
Nyhemsv. 1 B
371 43 Karlskrona

Avförda:
27/8 Inger Bygdén
15/10 Kerstin Persson

Hembud:
10/11 Natanael Jansson
12/11 Kaleb Karlsson
15/11 Maiken Gullstrand

FödelsedagarFödelsedagarFödelsedagarFödelsedagarFödelsedagar
50 år
9/1 Siv Bolsjö
14/2 Kjell-Göran Åkesson
1/3 Helen Sohlin
8/3 Eric Lundgren
25/3 Johnny Gylling

60 år
25/12 Christer Hultgren
11/1-06 Lennart Olsson

70 år
12/3 Siv Pettersson

75 år
23/12 Margit Antonsson
6/2-06 Gudrun Askeroth

80 år
26/12 Doris Carlsson

85 år
18/12 Märta Roos
6/4-06 Elsa Abrahamsson

90 år
2/3 Elon Hultgren

81 år och däröver
3/1 -06 Marta Svensson 83 år
6/1 Vega Nilsson 91 år
24/1 Ingrid Alfzon 83 år
29/1 Nore Olsson 83 år
11/2 Ebba Pihl 94 år
13/2 Axel Blomgren 84 år
26/2 Maria Larsson 82 år
5/3 David Ulvsgärd 84 år
10/3 Gösta Nordenberg 87 år
12/3 Lilly Pettersson 87 år
17/3 Gullan Malmstedt 81 år
24/3 Gustav Fredriksson 84 år

Moderna undersökningar stärker min egen
erfarenhet. Människan är obotligt religiös.
Även svensken. I en av de senaste
undersökningarna visade sig att varannan
Svensk tror att Jesus är Guds son.

Hela tiden möter människan frågor som
hon inte kan besvara på ett vetenskapligt
sätt. Förr eller senare står vi alla öga mot
öga med det ofrånkomliga slutet på jordeli-
vet. Vad händer då? Vad kan vi då tro på?

Att frågorna finns där är uppenbart, men
vem kan ge vettigt svar och vem kan ge
vägledning. Är det inte förmätet av en
modern kyrka att påstå något i den vägen?
Jo, kanske. Men vi gör det i alla fall.

Pingstkyrkan i Karlskrona inbjuder dig att
vara med.

En vanlig gudstjänst en söndag klockan
11.00 är en upplevelse. Kyrkan fylls av
vanliga människor. Barn, ungdomar, familjer,
medelålders i karriären och äldre som stillat
sig något. Gamla Karskroniter och nya
Svenskar. En härlig blandning av människor
som har det gemensamt att de insett behovet

av Gud och hans ord.
Varför inte komma en söndag, smaka på

den kristna tron och gemenskapen? Här
finns mer reflektion och kraft.

Ett annat alternativ är Alpha, en kvälls-
kurs i kristen tro. Där får du inte bara en
god måltid som inleder varje kväll, där möter
du även den kristna trons grunder både
intellektuellt och med hjärtat. Kristen tro är
ju så mycket mer än kloka svar. Det är ju en
relation till Gud och en sådan känns.
God Jul och Gott nytt år!
Louise och Ulf Sundkvist
Pastorspar i Pingstkyrkan, Karlskrona
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Missade duMissade duMissade duMissade duMissade du
chansen?chansen?chansen?chansen?chansen?
Söndagen den 30 oktober hade vi en extra
insamling till församlingskassan och
investeringsfonden. Till församlingskassan
kom det in 85 855 och ytterligare 21 970 i
löftesoffer. Till investeringsfonden samlades
det in 21 970 (+ 20 000 som lämnades
veckan innan) och löften om ytterligare
19 200. Med dessa insatser kom
församlingskassan i balans per den 31
oktober och i investeringsfonden finns i stort
sätt det vi behöver för en ny orgel! Det
tackar vi Gud för. Dock återstår att pressa
ner vår kredit för närvarande utnyttjad till
cirka 350 000 (se not).

Om du av olika skäl inte kunde närvara
vid detta tillfälle så har du möjlighet att
precis när som helst göra en extra insats för
Guds verk och hans församling.

Ankaret som du håller i handen medföljer
en folder där vi vill presentera olika förslag
på hur du på ett enkelt sätt kan ge pengar till
församlingens olika verksamheter. Titta
gärna på den och planera dina investeringar i
guds rike.

För oss som leder arbetet skulle det vara
lättare att planera och mindre bekymmer-
samt om det var ett jämnare inflöde av
pengar till församlingens verksamhet.
Tionde, nionde, åttonde beroende hur mycket
du ger, men är inte summan den samma
varje månad? Den delen vi ”offrar” utöver
den fasta summan kan naturligtvis variera.

Nu vill jag uppmana dig att be och tänka
igenom din situation. Hur ser ditt tionde/
offrande ut? Det är bara du som kan
påverka dina egna beslut.

Det du ger till Guds verk skall du bli
rikligt välsignad av.
Alf Åberg

Not. Resultatrapporten för församlings-
kassan som lämnades på församlingsmötet
den 19/11 blev av misstag felaktig. Vi
beklagar det. Siffrorna ovan är riktiga.

Café GemenskapCafé GemenskapCafé GemenskapCafé GemenskapCafé Gemenskap
Rödeby FiladelfiaRödeby FiladelfiaRödeby FiladelfiaRödeby FiladelfiaRödeby Filadelfia
15 dec. Café Gemenskap kl.18.30
Julavslutning med besök av Calle o Toye.

Från och med nästa år har Café Gemenskap
torsdag istället för onsdag.

Vi börjar igen 19 jan. kl. 17–20. Fika

26 jan Café Gemenskap kl. 17–20. Fika

29 jan Gudstjänst kl.15. Besök från
Visselfjärda och Gullabo. Servering

2 feb. Café Gemenskap kl. 17–20. Fika

9 feb. Café Gemenskap kl. 17–20. Fika

16 feb. Café Gemenskap, kl. 17–20. Fika

19 feb. Gudstjänst kl. 15. Sång o musik:
Victoria Roos. Predikan. Servering

23 feb. Café Gemenskap kl. 17–20

Välkommen tillVälkommen tillVälkommen tillVälkommen tillVälkommen till
de äldres julfestde äldres julfestde äldres julfestde äldres julfestde äldres julfest
Lördagen 17 december kl. 14.00
Ett omväxlande program, något gott att äta
och trevlig gemenskap.

Live på riktigtLive på riktigtLive på riktigtLive på riktigtLive på riktigt
Efter höstens braksuccé har vi beslutat oss
att göra två Live på riktigt till våren. Datum
att boka in är 11 februari och 1 april.
Rock on.
Ola Erserum

SöndagsskolanSöndagsskolanSöndagsskolanSöndagsskolanSöndagsskolan
Den 15 jan börjar söndagsskolan.
Den 26 februari är det Gudsjänst för stora
och små.
Stina Erserum

Ungdomarnas sportlovsresa går till Hemse-
dal i Norge. Boendet ligger ca 17 km från
backen. Mer info om orten finner du på:
www.skistar.com/hemsedal

Avresan sker tidigt på lördagen den 18
februari och hemresan sker fredagen den 24
februari. Detta ger oss 5 hela dagar i
backen. Dessutom kommer vi att ha sam-
lingar med tid för gemenskap på kvällarna.

Behöver man hyra utrustning (skidor,
pjäxor, stavar, snowboard m.m.), så finns det
möjlighet till det.

Priset är 2 900:- om man fyllt 16 år den
19/2 -2006. För dem som är upp t o m 15 år,
är priset 2 700:-. Om fler än en person under
20 år från samma familj åker med, blir det
200 SEK i avdrag per person fr o m syskon
nr 2. Alla som har börjat i 7:e klass får följa
med till Hemsedal.

I resan ingår resa med buss, all mat från
lördag kväll – fredag morgon, boende och
liftkort.

Anmälningsavgiften är på 700:- och
inbetalas senast den 15 december. Reste-
rande summa betalas senast den 31 januari.
Om anmälan och inbetalning av anmälnings-
avgift är gjord senast den 15 december,
garanterar vi plats.

Inbetalning sker på Pingstförs. Bg. nr
982-2032. På inbetalningen anger man namn
och telefonnummer. Anmälningsavgiften
återbetalas endast om sjukdom är orsak till
avbokningen.

Vid frågor är du välkommen att ringa
Marcus Furingsten på 0455-55541 och
0709452190, eller maila:
marcus.furingsten@pingstkyrkankarlskrona.com

SporSporSporSporSportlotlotlotlotlovsresa till Norgevsresa till Norgevsresa till Norgevsresa till Norgevsresa till Norge

Dags för ungdomarna att dra på skidorna och åka på sportlovsresa igen. Den här
gången går resan till norska Hemsedal. Bilden ovan är från Trysil.
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Nya stadgar
Som vi skrivit om i något nummer tidigare
har församlingen arbetat med frågan om
kristet ledarskap i vår tid. Målsättningen har
varit att bredda och fördjupa
förutsättningarna för ett positivt ledarskap i
församlingen. En breddning är viktig när det
gäller de gåvor och tjänster som behövs för
församlingens liv, men också avseende ålder,
kön och bakgrund. Fördjupningen är viktig
när det gäller vår syn på ledarskap och
funktionen att vara ledare.

Målsättningen har också varit att göra
styrelsearbetet mer effektivt genom att en

Nytt om ledningNytt om ledningNytt om ledningNytt om ledningNytt om ledning

Mariedalskyrkan, Metodistkyrkan och
Pingstkyrkan i Karlskrona bjuder in dig man
och kvinna, pappa och mamma tillsammans
med Studieförbundet Bilda till en kväll för
eftertanke och reflektion. En kväll då vi får
lära oss lite mer om vad vi bör tänka på som
man och kvinna, för att vårda våra relationer
gentemot varandra.

Föreläsare: Alf B Svensson Psykolog/
författare:

Håll kärleken levande,
Våga vara förälder
Tid/Plats: 31/1-06 kl 18.30 Pingstkyrkan

Karlskrona
Pris: 75:-/pers.
I priset ingår föreläsning samt kvälls-

vickning och kaffe.Nya församlingstjänare
I september avskildes två nya församlings-
tjänare med äldstefunktion. Det var Anette
Lundström och Sören Reierstam.

Sören är uppvuxen i Västergötland och
kom till församlingen för en del år sedan.
Han är gift med Camilla och har en dotter
på dryga året. Tillsammans är de ansvariga
för sången och musiken i våra Gudstjänster.
Sören är en god lyssnare. Även Sören har
ett hjärta för människor och en iver att se
Guds rike växa. Tillsammans har de också
rest med olika förkunnare och tjänat med

lite mindre styrelse ska få ägna sig huvud-
sakligen åt de frågor som hör till ekonomi
och administration till skillnad mot idag, då i
stort sett hela församlingstjänarkåren också
utgör församlingens styrelse. Det handlar
alltså om klok arbetsfördelning.

Hela arbetet har skett med stor respekt
för vår tradition och vår genuina tro på
bibelordets betydelse.

sång och musik i möteskampanjer. Med sina
gåvor och sin vilja att tjäna kommer även
Sören att bli en god kraft i församlingens
ledning.

Anette, som har sina rötter i Karlskrona,
har ett hjärta för människor och redan nu en
hel del själavård. Hon är också ordförande
för missionsrådet och har egen erfarenhet
av missionsarbete i Ukraina. Till vardags är
hon sjuksköterska och jobbar på Karlskrona
lasarett. Anette kommer genom sin erfaren-
het och sina gåvor att bli en god kraft i
församlingens ledning.

Sören och Camilla Reierstam med sin
dotter.

Anette  Lundström.

Seminarium om Sverige i framtidenSeminarium om Sverige i framtidenSeminarium om Sverige i framtidenSeminarium om Sverige i framtidenSeminarium om Sverige i framtiden
”Vilket Sverige vill vi ha?” Det är rubriken på ett offentligt seminarium
torsdagen 2 februari.
Seminariet anordnas med en lokal panel på Arena Rosenholm. Medverkande är
bland andra Lena-Maria Klingvall, Bength Gustavsson (författare, teolog och
lärare) och Tomas Ekman från Inspirationskällan. Utfrågare är journalisten och
TV-mannen Sivert Öholm.
Anmälan deltagande till Pingstkyrkans exp.

Alf sättAlf sättAlf sättAlf sättAlf sätter relationer i fer relationer i fer relationer i fer relationer i fer relationer i fokokokokokususususus

Samarr med

Alf B. Svensson.

Program:
18.30 Alf B Svensson
Ca 19.15 Kvällsvickning, Kaffe och kaka
Ca 20.00 Alf B Svensson fortsätter
Ca 21.00 Avslutning
Biljetter kan köpas genom Pingstkyrkan

Karlskrona 0455-55540, Mariedalkyrkan
0455-25410, Metodistkyrkan 0455-311 728.

Nu har det arbetet mynnat ut i nya
stadgar. Dessa antogs för första gången den
19 november och skall konfirmeras på
Årshögtiden den 6 januari innan de kan tas i
bruk.
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Där står Monica med ett stort leende och
ser fantastiskt pigg och fräsch ut. Hennes
blonda hår är nyblåst och de blå ögonen är
varma. Jag har bett att få komma och prata
lite om hennes uppväxt, den som började
obeskrivligt svårt men som till slut blev
kärleksfull och trygg.

– Om min berättelse kan hjälpa någon vill
jag berätta den, säger hon.

Vi går upp på övervåningen och sätter
oss vid köksbordet. Monica börjar sin
berättelse. Jag förstår att det är svårt att
berätta.

– Mina första minnen är i bilder. Ett
mörkt rum och ett kylskåp. Jag har varit
fixerad vid kylskåp, skrattar hon. Det kanske
betyder att jag ofta var hungrig och inte fick
tillräckligt att äta.

Fick en psykosFick en psykosFick en psykosFick en psykosFick en psykos
Hennes biologiska mamma fick en
förlossningspsykos efter att Monica föddes
och hon fick då komma till en moster i
Göteborg. Där bodde hon sina första 2 1/2
år. Från detta har hon inga minnen.

– Sedan föddes min lillasyster Stina och
det bestämdes att jag skulle flytta tillbaka
hem igen.

Monica, Stina, hennes biologiska mamma
och pappa flyttade till Karlshamn, där de
bodde under 1 ½ år. Tiden som följde blev
en svår tid för Monica. Hon hade haft det
bra hos sin moster, men nu kände hon sig
otrygg och var rädd.

– Jag mådde dåligt och kissade ofta ner
mig. Fast jag var över 2 år var jag som ett
spädbarn.

Mamman hade missbruksproblem som

tillsammans med hennes psykiska ohälsa
blev en oerhört otrygg miljö för ett litet barn.
Pappan hade också problem med spriten.

– Jag minns att polisen kom till lägenhe-
ten vid ett tillfälle, jag stod och tryckte mot
väggen uppe i sängen och var mycket rädd.

– Jag satt ofta i trappan och grät. En
gång fick jag ställa mig på alla fyra, bara för
att få en spark där bak så att jag flög
framåt.

Monika tystnar. Jag känner hur jag måste
svälja flera gånger. Hur kan man göra så
mot sitt eget barn? Ett barn som är litet och
försvarslöst.

– Jag har positiva minnen också, skyndar
hon sig att tillägga. En gång när jag fyllde år,
kom dom till sängen. Jag fick en mandel-
kubb. Vilken lycka!

– Den första tiden var jag orolig. På
natten grät jag och kissade i sängen. Då fick
jag sova hos Ruth. Sakta började tryggheten
komma och när jag började skolan var jag
nästan aldrig rädd.

– På söndagarna gick vi i söndagsskola i
Öjasjö kapell. Jag fick en stark tro på Jesus
och som 12-åring började jag som söndags-
skollärare. Det har jag fortsatt med fast nu i
Pingstkyrkan, Karlskrona.

Varje kväll bad Ruth och Harry aftonbön
tillsammans med Monica och Stina. Där
nämndes alltid deras andra familj. Monika
och Stina vet att de har ytterligare 3 syskon,
ett tvillingpar och en lillebror. De senaste tio
åren har Ruth haft regelbunden telefonkon-
takt med deras biologiska mamma.

– Jag är väldigt tacksam för min uppväxt.
Den började dåligt men blev bra. Jag är glad
att Stina och jag har fått ett bra liv. Det har

Monica fMonica fMonica fMonica fMonica ficicicicick ek ek ek ek ett bra liv – trtt bra liv – trtt bra liv – trtt bra liv – trtt bra liv – trooooots en dålig starts en dålig starts en dålig starts en dålig starts en dålig starttttt
Jag står utanför ett radhus i
Hässlegården. Ringklockan fung-
erar inte så jag knackar hårt på
dörren. Det hörs steg från trappan
och dörren flyger upp.

– Jag har haft en underbar uppväxt, säger Monica Bergström.

Blev tvångsförflyttadBlev tvångsförflyttadBlev tvångsförflyttadBlev tvångsförflyttadBlev tvångsförflyttad
En bror föddes under den här tiden, men han
dog. Den officiella orsaken var vanvård
enligt socialen. Efter att deras lillebror dött
kom socialen och tvångsflyttade barnen till
ett barnhem, ”Västerbo barnhem” i
Karlskrona. Monica var 4 år och Stina 2.
Där får Monica sina första minnen av sin
lillasyster.

Här stannade dom under en tid och
barnen visades upp för tänkbara föräldrar.
Monica minns att en präst kom och tittade
på syskonparet.

– Jag skrek och grät oavbrutet, så
prästen drog sig ur. Han tyckte inte att det
var någon mening att de ens försökte.
Efteråt har jag sett det som Guds ledning.

En man och en kvinna kom dit, efter att
barnhemmet hade ringt och frågat om de
ville ta hand om två flickor. Detta var Ruth
och Harry Wohlin. När dom kom in i
rummet rusade Monica fram till Harry och
ville sitta i hans knä. Hon som hade varit
livrädd, speciellt för män. Dom kom flera
gånger och hälsade på och det kändes bra.
Det beslutades att flickorna skulle bo hos
dem.

En underbar uppväxtEn underbar uppväxtEn underbar uppväxtEn underbar uppväxtEn underbar uppväxt
Monica tittar ut genom fönstret, blicken är
långt tillbaka i tiden.

– Jag hade en underbar uppväxt, rolig
med mycket folk hemma. Jag har aldrig känt
att jag inte har varit deras barn. Mamma och
pappa har varit Ruth och Harry. Det är de
som har uppfostrat mig och gett mig kärlek,
även om de inte är mina biologiska föräldrar.
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inte alltid varit lätt för Ruth och Harry när vi
växte upp, alla hembesök och kontroller från
barnavårdsnämnden.

Hon tar ett djupt andetag, när jag frågar
hur hennes bakgrund har påverkat henne.

– Jag är otroligt rädd att bli övergiven, till
och med av mina närmaste. Jag vill inte göra
någon ledsen eller besviken och är dålig på
att säga vad jag tycker. Jag har också svårt
att våga tro att jag duger, att jag är bra. Att
våga vara mig själv.

Monica var 32 år när hon första gången
pratade med sin biologiska mamma. Det var
jul och telefonen ringde.

– Hon bad om förlåtelse för hur hon
behandlat mig. Det var jobbigt. Jag kan
förlåta men jag kan inte kalla henne för
mamma, även om hon har burit och fött mig.
När jag la på luren kom tårarna. Jag var
otröstlig, mamma Ruth tog mig i famn och
tröstade mig. Det kändes som om jag blev
fyra år igen.

Läser till sjuksköterskaLäser till sjuksköterskaLäser till sjuksköterskaLäser till sjuksköterskaLäser till sjuksköterska
Livet har inneburit både glädje och sorg.
Monica och hennes man, Anders, förlorade
sitt första barn. I vecka 25 var nästan allt
fostervatten borta och barnet föddes i vecka
30. Det blev en pojke som fick namnet
Emanuel. Han levde i 5 timmar.

– Innan trodde jag att om man var kristen
var man skonad från olyckor. Jag upptäckte
bryskt att så var det inte, men Gud var där
mitt i sorgen. Det stärkte min tro. Mitt barns
namn var verkligen sant, Emanuel – Gud är
med oss. Tron höll och blev starkare.

Amelie föddes 2 år senare. Det tröstade
och lindrade. De gick också i terapigrupp
och träffade en kurator. Sjukhuspastorn
betydde mycket under den första tiden.

Idag läser Monica till sjuksköterska och
har precis fyllt 40 år.

– Min bästa present när jag fyllde 40 var
ett samtal från min moster som jag inte haft
någon kontakt med sedan 2 års ålder. Hon
berättade hur förtvivlad hon blev över att
behöva lämna tillbaka mig till sin syster. Sista
natten jag var där hade hon legat och hållit
om mig hela natten och viskat hur mycket
hon höll av mig.

Landet är otillgängligt och marken är torr
som fnöske. Att någon över huvud taget
kan leva där var egentligen ett under. Men
där finns en grupp troende som önskade

– Jag grät efter vårt samtal men
samtidigt var det så skönt att veta att jag
varit omtyckt och älskad under den första
tiden.

Utstrålar tacksamhetUtstrålar tacksamhetUtstrålar tacksamhetUtstrålar tacksamhetUtstrålar tacksamhet
Nu har de planerat att träffas. Hon känner
både nyfikenhet och rädsla inför det. Tänk
om hon inte duger. Vad ska mostern tycka
om henne?

– Jag fick även ett kort på mig från det
att jag var riktigt liten. Där fanns också ett
kort på min biologiska mamma som jag
aldrig har träffat eller sett. Stina och jag har
inte haft några kort från våra första år. Nu
kunde jag se att våra barn hade likheter med
mig när jag var liten och att Stina är lik
våran biologiska mamma.

Vi skiljs åt och jag cyklar hemåt.
Monicas livsberättelse hade kunnat lämna
bitterhet och besvikelse bakom sig. Men det
som dröjer sig kvar är en kvinna med varma
ögon som utstrålar tacksamhet och glädje
inför livet.

Tron på Gud höll trots allt, den hade till
och med blivit starkare.

Louise
Sundkvist

Monica är snart färdig sjuksköterska.

Guds rike bryter
fram i Bolivia
Året var 1989. På slingriga vägar
beger sig Ethel och Anders Bert-
ling från Karlskrona till San
Antonio, en liten by i södra
Bolivia.

Gudstjänst i kyrkan i San Antonio.

hjälp att bilda en evangelisk kristen
församling och utbreda Guds rike.

– Vi blev gripna av människornas Guds-
längtan och deras livssituation, berättar
Anders. Vi ville göra något och något gjorde
vi väl i alla fall.

En församling bildades och efter en kort
tid kallade den nybildade församlingen på
pastor Vidal Romero, som under en tid gått
med evangeliet till sin hemby i bergen väster
om San Antonio, Okita – idag är hela den



ANKARET 4-2005 ANKARET 4-2005

www.pingstkyrkankarlskrona.comwww.pingstkyrkankarlskrona.com12 13

byn kristen, alla tillhör en evangelisk
församling – Vidal blev församlingens
föreståndare. En kyrka och en pastors-
bostad byggdes och arbetet växte ute i
byarna.

– Under byggnationen kom vi varandra
mycket nära. Vi bodde tillsammans med
familjen Romero i tre år. På så vis lärde vi
oss hur urbefolkningen tänkte och levde.
Dessutom blev jag allvarligt brännskadad i
en bilolycka. Såren för människor samman,
berättar Anders.

Ganska snart uppstod behov av att
hjälpa ungdomar från byarna i regionen med
boende nära skolan för skolgång. Några hem

Juan, Okita – Calixto Yamayare.
– Under det senaste året har situationen

i församlingen varit besvärlig för pastor
Vidal. Dels har ett av hans barn gjort ett
ordentligt tonårsuppror och dels har flera
problem uppkommit inom församlingen.
Därför var det nödvändigt att resa ut och se
hur det hela ligger till, säger Peter Hjälm-
berg ansvarig för Fyndhörnet och deltagare
på resan till Bolivia i början av november.

– Vid vårt besök talade de öppet om
problemen inför varandra. Man grät och
försonades. Helt klart ville man lägga allt
bakom sig. Dessutom har man fördelat
ansvaret inom församlingens ledning på ett
bättre och tydligare sätt, säger Anders.

Utposterna växerUtposterna växerUtposterna växerUtposterna växerUtposterna växer
Församlingen har flera utposter: Pueblo
Nuevo, Machippu med flera. Dessa växer
kraftigt och samlar många människor. Flera
församlingar har grundats. Okita, Charagua,
Charagua Station (på väg att bli självstän-
dig) Taputá med flera. Totalt finns det idag
cirka 13–1500 medlemmar i regionens
församlingar.

– Men vi har också sett stora behov,
berättar Peter. Torkan slår hårt mot regionen
och man behöver livsmedel. Byns läkare
berättade för oss att omkring 50 % av alla
barn lider av undernäring. Vi har verkligen
anledning att gå in och göra något, men vi
måste jobba långsiktigt. Ett vattenprojekt,
där vattnet från floden leds ut på åkrarna
skulle vara bra.
Ulf Sundkvist

Tel. expedition 0455-555 40
Fax expedition 0455-174 57
Ulf Sundkvist 0706-99 7440
Louise Sundkvist 0734-19 99 66
Mona Bengtsson 0455-125 90
Marcus Furingsten 0709-45 21 90
LP Karlskrona 0455-30 33 34
Second Hand 0455-200 41

Bankgironummer:Bankgironummer:Bankgironummer:Bankgironummer:Bankgironummer:
Församlingskassan Bg. 982-2032
Missionskassan Bg. 5693-5471
Reparationsfonden Bg. 5032-3690

E-mail till församlingen:E-mail till församlingen:E-mail till församlingen:E-mail till församlingen:E-mail till församlingen:
info@pingstkyrkankarlskrona.com
Hemsida:Hemsida:Hemsida:Hemsida:Hemsida:
www.pingstkyrkankarlskrona.com

TTTTTelefelefelefelefelefon ocon ocon ocon ocon och Bankh Bankh Bankh Bankh Bankgirgirgirgirgirooooo
öppnades, sedan kyrkan och efterhand
växte tanken att forma ett internat för
ungdomarna. Ett projekt formades och ett
internat kunde byggas. Det stod klart 1994.

Stöd från SverigeStöd från SverigeStöd från SverigeStöd från SverigeStöd från Sverige
Sedan dess har internatet och verksamheten
fått ett årligt stöd på cirka 100 000 från
Sverige och Karlskrona. Pengarna har dels
gått till internatet, för drift och mat och
dels till evangelister och pastorer
tillsammans fyra personer/församlingar,
San Antonio – Vidal Romero, Charagua/
Station – Oscar Garzón, Pueblo nuevo –

Internatets kokerska.

Hövdingen
för regi-

onens
urinvånare

talar i
kyrkan på

förmiddags-
gudstjänst.

Bilder från söndagsskolan i San Antonio.

Peter Hjälmberg tillsammans
med Internatets föreståndare
Pedro (Peter på spanska).

Anders Bertling och Ulf Sundkvist i samspråk
med byläkaren i San Antonio, Richardo Rojas.

Pastor Vidal med sin stora familj.
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I början på 70-talet reste en ung
man från Jämjö med stora dröm-
mar till Latinamerika. Hans mål
var de vita fläckarna i Peru det vill
säga platser där man ännu inte
hört det evangeliska budskapet om
Jesus. Men av historien att döma
hade han även ett annat mål, en
livskamrat.
Så går åren och 30 år senare kan man
enkelt konstatera att den unga äventyraren
nådde sina mål. Han fick en fru och han
kom till vita fläckar i Peru.

Berättelsen om Göran Ohlsson från
Jämjö är en riktig solskens berättelse. Ta
bara när han stiger innanför dörren hemma

Från 2 till 3 300 medlemmar på 30 år
hos missionsmannen i Lima.

– När Anita öppnade tänkte jag. Vilken
pärla. Henna vill jag gifta mig med, berättar
han och skrattar och pratar som om han
vore en inföding i det stora landet Peru där
han verkat under hela sin missionsgärning.
Det visar sig att Anita inte var senare att
tänka i samma banor.

– Jag tittade direkt om han hade någon
ring, berättar hon och ler. Jag var nog lika
intresserad som han. Men så blir hon
seriös. Orden kommer långsamt.

– Jag bar ju på en kallelse. Jag vill gå dit
ingen annan gått förut. Jag vill till de
områden i mitt land där man ännu inte hört
evangeliet. Egentligen var det, det som
förde oss samman berättar hon.

Anita och Göran blev ett par och redan
samma år som de träffades gifte de sig. Så

bar det av till norra Peru och staden Piura.
Men där fanns det redan flera evangeliska
församlingar. Men en bit österut fanns
staden Chulucanas. Det unga paret reser dit
och går till torget. Med sig har de en gitarr.

– Vi började sjunga men ingen lyssnade.
Vi fick stå adlelses ensamma. Men så kom
det några barn fram. Vi frågade då om de
hört något om Jesus, men de visste nästan
ingenting. Då förstod vi. Det är här vi ska
vara.

Anita och Göran Ohlsson flyttar då till
Chulucanas. Det är maj/juni 1975. De
verkar under några månader och det blir tid
för det första dopet. Det är tre som skall
döpas. Tillsammans bildar de ”Casa de
Oración” (Lovsångens hus) i Chulucanas.
Då var man fem, idag är man 3 300 varav

2 000 barn. Då verkade man i ett samhälle
idag verkar men på 80 platser med 40
grupper i församlingsnätverket. På en fråga
hur detta egentligen gått till svarar Göran.

– Jag vet faktiskt inte riktig. Han blir lite
fundersam och fortsätter. Det är nog bönen.
Vi har haft bönemöte varje morgon sedan
församlingsbildandet. Sedan är det nog en
fråga om delegering. Jag har alltid hävdat att
man ska dela med sig av de allra viktigaste
uppgifterna. Jag har egentligen aldrig gjort
något själv.

I Början av november firade ”Casa de
Oración” 30 årsjubileum med dop i stadens
pool och Jesusmarsch genom hela stan.
Flera tusen personer mötte upp. Det blev en
väldig fest med glädje och dans.
Ulf Sundkvist

T v: Dop. Dopförrättare var
pastor William och Ulf
Sundkvist. Peter Hjälmberg,
Anders Bertling, Ulf och Linn
Sundkvist var församlingens
representanter på Jubileet i
Chulucanas i början av
november.

T h: Anita Ohlsson
tillsammans med sina

medarbetare i sitt projekt
”Skydd av utsatta barn”.

En utbildning om barnens
situation och utveckling i

Peru.

Göran Olsson har fått se
arbetet i Peru förändras
väldigt mycket.

Ovan och t h: Jesusmarsch.
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VintVintVintVintVinterererererprprprprprogrammeogrammeogrammeogrammeogrammettttt
DecemberDecemberDecemberDecemberDecember
Lö 10 18.00 Julkonsert
Sö 11 10.00 Bönemorgon

11.00 Nattvardsgudstjänst. Insamling till missionen. Sång: Louise
och Ulf Sundkvist

17.00 Julkonsert

On 14 10.00 Bön
13.00 Julfest i Fridlevstad
19.00 Möte i Fabbemåla kapell. Ulf Sundkvist, Strängmusiken

To 15 14.00 Julfest på Fregatten
Fr 16 20.00 Ungdomssamling
Lö 1Lö 1Lö 1Lö 1Lö 177777 14.0014.0014.0014.0014.00 De äldres JulfestDe äldres JulfestDe äldres JulfestDe äldres JulfestDe äldres Julfest
Sö 18 10.00 Bönemorgon

11.00 Gudstjänst. Extra insamling till Gidioniterna. Sång: Anna
Bergwall, Ellen Bergwall o Carolina Nilsson

18.00 LP-verksamhetens julfest

Lö 24 15.00-18.00 Julafton – ”Jul i gemenskap” Julafton – ”Jul i gemenskap” Julafton – ”Jul i gemenskap” Julafton – ”Jul i gemenskap” Julafton – ”Jul i gemenskap” på 3G med Gylles och
Frälsningsarmén

Sö 25 07.00 JuloJuloJuloJuloJulotta med julotta med julotta med julotta med julotta med julottttttttttekekekekekafafafafaffffffe.e.e.e.e. Lovisa och Marcus Furingsten.
Sång: Jarn-Allan Josefson. Församlingstjänarkåren i köket

Må 26 11.00 JulgudstjänstJulgudstjänstJulgudstjänstJulgudstjänstJulgudstjänst med julens sånger och predikan. Linnea och
Ingmar Bergström, Ann och Calle Malmstedt

18.00 EkEkEkEkEkumenisk gudstjänst i Fumenisk gudstjänst i Fumenisk gudstjänst i Fumenisk gudstjänst i Fumenisk gudstjänst i Fredrikskyrredrikskyrredrikskyrredrikskyrredrikskyrkkkkkan till minne aan till minne aan till minne aan till minne aan till minne avvvvv
TTTTTsunamins ofsunamins ofsunamins ofsunamins ofsunamins of fffffererererer

Lö 31 18.00 Nyårsfest för alla åldrar i kyrkan. Anmälan till exp eller på lista
i foajén

JanuariJanuariJanuariJanuariJanuari
Sö 1 16.00 Nyårsgudstjänst - Församlingstjänarkåren

Ti 3 19.00 Församlingstjänarkåren

Barn ocBarn ocBarn ocBarn ocBarn och ungdomsvh ungdomsvh ungdomsvh ungdomsvh ungdomsverererererksamheksamheksamheksamheksamhet – Vt – Vt – Vt – Vt – Varje Varje Varje Varje Varje Vecececececkkkkkaaaaa
Torsdagar 09.30 Musiklekis – 1 år och uppåt. Terminsstart 2/2

11.00 Spädbarnsmusik – 0-1 år. Terminsstart 2/2
Fredagar 18.00 Svepet – Aktiviteter för alla barn från åk. 2
Terminsstart 20/1 18.00 CC – Confirmation Challenge – Bibelkonfirmation

från åk. 8. 2 Terminsstart 20/1
18.00 Mp – Mission possible – Ungdomsaktivitet från

åk. 7. 2 Terminsstart 20/1
20.00 Ungdomssamlingar

Söndagar 11.00 Gudstjänst med söndagsskola Terminstart 15/1

Fr 6 11.00 Församlingens årshögtid – ”Drömmen om försam-Församlingens årshögtid – ”Drömmen om försam-Församlingens årshögtid – ”Drömmen om försam-Församlingens årshögtid – ”Drömmen om försam-Församlingens årshögtid – ”Drömmen om försam-
lingen” Gudstjänst, Fest och Rådslag inför det nyalingen” Gudstjänst, Fest och Rådslag inför det nyalingen” Gudstjänst, Fest och Rådslag inför det nyalingen” Gudstjänst, Fest och Rådslag inför det nyalingen” Gudstjänst, Fest och Rådslag inför det nya
åreåreåreåreårettttt, Antagande av nya stadgar. Samling för barnen och
servering.

Lö 7 09.00 Bön på Bryggareberget
Sö 8 11.00 Bönegudstjänst inför 2006 med Missionsoffer

On 11 10.00 Bön
To 12 18.30 Bön
FFFFFr-Sö 1r-Sö 1r-Sö 1r-Sö 1r-Sö 13-153-153-153-153-15 EkEkEkEkEkumeniskumeniskumeniskumeniskumeniska möta möta möta möta möten. en. en. en. en. Talare: Författaren, trubaduren och

pastorn Tomas Boström
Fr 13 19.00 Ekumeniskt möte i Metodistkyrkan

20.00 Ungdomssamling
Lö 14 15.00 Andakt på Fregatten

16.00 Ekumeniskt möte i Pingstkyrkan
Servering

18.00 Ekumeniskt möte i Pingstkyrkan
Sö 15 10.00 Bönemorgon

11.00 Gudstjänst med söndagsskola (terminsstart). Öppen dialogÖppen dialogÖppen dialogÖppen dialogÖppen dialog
med Karl-Gösta Svensson (M)

16.00 Ekumeniskt möte i Frälsningarmén

On 18 10.00 Bön
To 19 18.30 Bön
Fr 20 20.00 Ungdomssamling
Sö 22 10.00 Bönemorgon

11.00 Gudstjänst med söndagsskola
18.00 Kvällsmöte med LP-vännerna på Kafé Ankaret

Ti 24 19.00 Församlingstjänarkåren
On 25 10.00 Bön

18.30 Alphastart
To 26 18.30 Bibelstudium
Fr 27 20.00 Ungdomssamling
Lö 28 18.00 Gospelkonsert
Sö 29 10.00 Bönemorgon

11.00 Gudstjänst med söndagsskola. ”En rektor möter Gud”En rektor möter Gud”En rektor möter Gud”En rektor möter Gud”En rektor möter Gud”
Predikan om en vanlig sekulariserad människas vägPredikan om en vanlig sekulariserad människas vägPredikan om en vanlig sekulariserad människas vägPredikan om en vanlig sekulariserad människas vägPredikan om en vanlig sekulariserad människas väg
till trtill trtill trtill trtill tro. To. To. To. To. Tommommommommommy Lilja Sölvy Lilja Sölvy Lilja Sölvy Lilja Sölvy Lilja Sölvesborgesborgesborgesborgesborg

18.00 Möte i Fabbemåla kapell. Börje Svensson
Ti 31 18.30 ”AndligheAndligheAndligheAndligheAndlighet, föräldraskt, föräldraskt, föräldraskt, föräldraskt, föräldraskap ocap ocap ocap ocap och vh vh vh vh vardagsliv”ardagsliv”ardagsliv”ardagsliv”ardagsliv” Alf B Svensson

FebruariFebruariFebruariFebruariFebruari
On 1 10.00 Bön
TTTTTo 2o 2o 2o 2o 2 09.30 Musiklekis – 1 år och uppåt. Terminsstart

11.00 Spädbarnsmusik – 0-1 år. Terminsstart
18.3018.3018.3018.3018.30 ”Vilket Sverige vill vi ha?” Offetlig seminarium, med”Vilket Sverige vill vi ha?” Offetlig seminarium, med”Vilket Sverige vill vi ha?” Offetlig seminarium, med”Vilket Sverige vill vi ha?” Offetlig seminarium, med”Vilket Sverige vill vi ha?” Offetlig seminarium, med

lokal panel Arena Rosenholm.lokal panel Arena Rosenholm.lokal panel Arena Rosenholm.lokal panel Arena Rosenholm.lokal panel Arena Rosenholm. Lena-Maria Klingvall,
Bength Gustavsson – författare, teolog och lärare, Tomas
Ekman Inspirationskällan, Utfrågare: Sivert Öholm.
Anmälan deltagande till Pingstkyrkans exp.
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Fr 3 20.00 Ungdomssamling
Lö 4 09.00 Bön på Bryggareberget

18.00 Församlingskväll
Sö 5 10.00 Bönemorgon

11.00 Gudstjänst med söndagsskola och nattvard
18.00 Kvällsmöte med LP-vännerna på Kafé Ankaret

Må 6 13.00 Missionsgruppen myrorna startar.
Ti 7 19.00 Församlingstjänarkåren
On 8 10.00 Bön

13.00 Sångstund i Fridlevstad
14.15 Sångstund på Elineberg

To 9 09.00 Ekumenisk bön i Pingstkyrkan
18.30 Bibelstudium

FFFFFr 1r 1r 1r 1r 100000 20.0020.0020.0020.0020.00 Bön för Karlskrona och UngdomssamlingBön för Karlskrona och UngdomssamlingBön för Karlskrona och UngdomssamlingBön för Karlskrona och UngdomssamlingBön för Karlskrona och Ungdomssamling
Lö 11 20.0020.0020.0020.0020.00 ”Live på riktigt””Live på riktigt””Live på riktigt””Live på riktigt””Live på riktigt”
Sö 12 10.00 Bönemorgon

11.00 Gudstjänst med söndagsskola
Öppen dialogÖppen dialogÖppen dialogÖppen dialogÖppen dialog med Kent Lewén (Fp), Missionsoffer

On 15 10.00 Bön
To 16 18.30 Bön
Fr 17 20.00 Ungdomssamling inställd pga. sportlov?
Sö 19 10.00 Bönemorgon

11.00 Gudstjänst. LP-vännerna (Obs inget kvällsmöte)

Vecka 8 SportlovVecka 8 SportlovVecka 8 SportlovVecka 8 SportlovVecka 8 Sportlov
Må 20 13.00 Missionsgruppen myrorna
On 22 10.00 Bön

14.00 Allträff ”Humor i helgade hyddor” Robert och Irene Johansson
To 23 15.00 Sångstund på Lasarettet avd 58

18.30 Bibelstudium
Fr 24 20.00 Ungdomssamling inställd pga. sportlov?
Sö 26 10.00 Bönemorgon

11.00 Gudstjänst för stora och små - Lägereko

Ti 28 19.00 Församlingstjänarkåren

MarsMarsMarsMarsMars
On 1 10.00 Bön
To 2 18.30 Bön
Fr 3 18.00 Världsbönedagen i Amiralitetskyrkan

20.00 Bön för Karlskrona och UngdomssamlingBön för Karlskrona och UngdomssamlingBön för Karlskrona och UngdomssamlingBön för Karlskrona och UngdomssamlingBön för Karlskrona och Ungdomssamling
Lö 4 09.00 Bön på Bryggareberget
Sö 5 10.00 Bönemorgon

11.00 Gudstjänst med söndagsskola
Öppen dialog Öppen dialog Öppen dialog Öppen dialog Öppen dialog med Tommy Ohlsson (Kd)

18.00 Kvällsmöte med LP-vännerna på Kafé Ankaret

Må 6 13.00 Missionsgruppen myrorna

7 mars - 16 april ”40 dagar i bön och fasta för Karlskrona”7 mars - 16 april ”40 dagar i bön och fasta för Karlskrona”7 mars - 16 april ”40 dagar i bön och fasta för Karlskrona”7 mars - 16 april ”40 dagar i bön och fasta för Karlskrona”7 mars - 16 april ”40 dagar i bön och fasta för Karlskrona”

On 8 10.00 Bön
13.00 Sångstund i Fridlevstad
14.15 Sångstund på Elineberg

To 9 18.30 Bibelstudium
Fre-Sö 10–12/3 Gospelhelg
Fr 10 20.00 Ungdomssamling
Sö 12 10.00 Bönemorgon

11.00 Gospelgudstjänst med söndagsskola och nattvard.
Missionsoffer.

On 15 10.00 Bön
To 16 18.30 Bön
Fr 17 14.30 Andakt på Adlersten (Safiren)

20.00 Ungdomssamling
Lö 18 Temadag med församlingstjänarkåren
Sö 19 10.00 Bönemorgon

11.00 Gudstjänst med söndagsskola
Öppen dialog Öppen dialog Öppen dialog Öppen dialog Öppen dialog med Günter Dessin (V)

18.00 Kvällsmöte med LP-vännerna på Kafé Ankaret

Må 20 13.00 Missionsgruppen myrorna
Ti 21 14.00 Allträff

19.00 Församlingstjänarkåren.
On 22 10.00 Bön
To 23 18.30 Bibelstudium
Fr 24 20.00 Ungdomssamling
Lö 25 15.00 Andakt på Fregatten

18.00 Församlingskväll med administrationsmöte
Sö 26 10.00 Bönemorgon

11.00 Gudstjänst med söndagsskola och Bibelforum
13.15 Seminarium

On 29 10.00 Bön
To 30 15.00 Sångstund på Lasarettet avd 58

18.30 Bön
Fr 31 20.00 Ungdomssamling

Fr–Lö 31/3-1/4 Alphadygn på Olsängsgården

AprilAprilAprilAprilApril
Lö 1 09.00 Bön på Bryggareberget

20.0020.0020.0020.0020.00 ”Live på riktigt””Live på riktigt””Live på riktigt””Live på riktigt””Live på riktigt”
Sö 2 11.00 Gudstjänst för stora och små

18.00 Sjukhuskyrkans Vårmöte i Mariedalskyrkan
18.00 Kvällsmöte med LP-vännerna på Kafé Ankaret

Må 3 13.00 Missionsgruppen myrorna
Ti 4 18.30 ”AndligheAndligheAndligheAndligheAndlighet, föräldraskt, föräldraskt, föräldraskt, föräldraskt, föräldraskap ocap ocap ocap ocap och vh vh vh vh vardagsliv”ardagsliv”ardagsliv”ardagsliv”ardagsliv” Elisabeth

Sandlund
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UnderUnderUnderUnderUndervisningvisningvisningvisningvisning

På ett märkligt sätt hade den gamla kvinnan
försonats med sitt livsöde. För försoning var
det enda som kunnat läka hennes själ.
Ganska tidigt i livet hade hon funnit sin
livskamrat, sin älskade. De fick sju år
tillsammans. År som satte så djupa spår att
hon, när han var död, inte kunde tänka sig att
leva med någon annan. Dessutom verkar
åren tillsammans inte givit henne någon
livsfrukt.

Nu var hon gammal. Åren hade tagit ut
sin rätt. Ändå inte bitter på sitt livsöde.
Tvärtom. Där i templet, nära Gud hade hon
funnit den läkedom hennes själ så väl
behövt. Och nu på ålderns höst, 84 år
gammal, vek hon aldrig från Guds närhet.
Hon tjänade Gud med en glöd och energi
som fick många att häpna. Trots sin ålder
fastar hon och ber och bär tillsammans med
alla de heliga Guds folk på förbönens armar.
Vilken kvinna! Men så var hon ju den
nåderika, precis som hennes namn avslöjar.

Därför är det inte förvånande att det var
just hon, bland alla kvinnor, som uppmärk-
sammade det unga paret, som lite oroligt
kom till templet för att tacka Gud. Hon inte
bara anade att den son de villa tacka Gud
för var speciell, i profetiskt ljus ser hon att
den nyfödde är befriaren, den utlovade
frälsaren. Då brister något i den gamla
kvinnan. Hon kan inte hålla sig, utan prisar
Gud och talar om barnet för alla som väntar
på befrielse.

större kraft, av sin enkla tro och övertygelse.
Människorna vi möter i texterna om Jesu

födelse har alla något särskilt att säga.
Texten som berättar om när Josef och Maria
söker sig till templet och möter Hanna är
speciell. Eller hur?

Hannas försonade liv, hennes tjänst i bön
och fasta, hennes profetiska klarsyn och
hennes jublande tacksamhet är speciell.

Hanna står fram som ett exempel på att
det faktiskt är möjligt att vinna försoning
genom tron på Gud. Att inga svårigheter,
ingen sorg och inga sår så svåra att inte
Guds nåd kan läka!

Hannas tjänst blir en kraftfull förebild, en
inspirationskälla för alla som vill leva för
något större än sig själva, som vill leva för
Gud. Bönen, fastan och livet i templet kunde
kanske uppfattas som en flykt ifrån
verkligheten utanför, kanske till och med
som en flykt ifrån egna svårigheter, men inte
som en flykt från Gud. Där, just där i sin
tjänst för Gud fann hon friheten och
uppenbarelsen.

Hannas försonade liv och hennes tjänst
gav henne en klarsyn. En förmåga att se vad
som var viktigt, att se vad Gud gjorde.
Denna klarsyn blev inte bara ett profetiskt
budskap som följt oss genom historien. Den
banade väg för ett liv i tacksamhet. En
tacksamhet som strömmade fram till alla hon
mötte. Ja, jag säger det igen: Vilken kvinna!

Jag förstår varför Lukas inspirerades att
ta med dessa rader om Hanna. Hennes
erfarenhet och liv ger hopp. Och hopp är ju
en central del i det evangeliska budskapet.

Det finns försoning. Det finns en
livsuppgift för alla. Det finns en frihet och
glädje i evangeliet som knappast låter sig
fångas i ord.

Var du kan läsa om denna märkliga
kvinna? Jo i Lukas evangelium det andra
kapitlet.
Ulf Sundkvist

Hanna – Den nåderikaHanna – Den nåderikaHanna – Den nåderikaHanna – Den nåderikaHanna – Den nåderika

Kanske en och annan tänkte att den
gamla inte riktigt visste vad hon talade om.
Kanske någon menade att det inte var något
att bry sig om. Men det bekommer inte
Hanna. Hennes lovsång och tacksamhet
sprang fram ur en djupare källa än männis-
kors tankar och bekräftelse. Hon bars av en


